Всем, кому может пригодиться.

Из опыта шитья костюмов на 9-10 век. 

Составлено Масловой Юлией ака Велета.

1. Викинги. Мужской костюм. По изображениям, археол. находкам и сагам включал в себя много деталей, кроме очевидных штанов, рубах, поясов, шапок и обуви, также перчатки, разнообразные плащи, в т.ч. с капюшоном, штормовки (есть находка с подробным описанием), кафтаны, чулки и носки, обмотки типа портянок с подвязками, вышитые головные повязки. 

Как правило, на игры и фесты готовят только часть огромного списка возможной одежды. Опишу то, что шила или подробно видела сама. 

Рубахи встречались либо стандартного «туника на раннее средневековье» кроя, либо более короткие и прямые, с широкими до локтя рукавами и квадратным вырезом горловины, богато вышитые. При этом носились стандартная вниз, с коротким рукавом сверху, или две стандартные одна поверх другой. Весьма приятно, если нижняя из двух рубах из льна (крапивы, конопли, кендыря, джута), верхняя из шерсти. При жаре или дома верхняя рубаха снимается, при холоде или дожде накидываем плащ. 

Итак, стандартная туника на раннее средневековье. 

Мерки и пошив: измеряем обхват груди на вдохе и обхват талии на вдохе. Выбираем больший из них, прибавляем 12 см и делим пополам. На плечо у самой шеи кладем шнур\веревку и свешиваем концы ее до колен спереди и сзади (до колен - оптимальная длина, более короткая смотрится странно и нескладно), измеряем, какой длины получился шнур, прибавляем 6 см. Кроим из ткани прямоугольник таких размеров. В нем прорезаем дырку для головы, с небольшим разрезом по переду. Надеваем на будущего носителя рубахи. Успешно надели? Если нет – подрежьте ворот, как надо. Расправьте на манекене ткань. От края ткани над плечом до основания мизинца измеряем. Измеряем обхват руки у плеча, в самом толстом месте, прибавляем 10 см. Измеряем обхват кулака, прибавляем 4 см. Строим равнобедренную трапецию, обхваты становятся ее основаниями, длина руки – высотой. Кроим две таких детали, это рукава. Пришиваем к серединам длинных сторон прежде выкроенной детали большими основаниями в виде симметричного (это отследить очень точно!!!) креста. Складываем пополам, по линии рукав-плечи-рукав. Ровно не складывается? Значит, рукава пришиты не точно. Исправьте. Рукава и бока сметываем «на живую нитку», бока – не до подола, а примерно до талии. Мерим на будущего носителя рубахи, пусть в ней подвигается. Под мышками не жмёт – так и шьем. Жмет под мышками – подрезаем намётку, в разошедшееся место придется вставлять ластовицу. Размеры ластовицы – больше, чем дырка, на двухсантиметровый припуск по каждой стороне, форма – квадрат, ромб или четырехугольник типа воздушного змея. В бока вставляем треугольные клинья – боковые стороны на 2 см длиннее, чем недозашитый боковой шов, угол между ними 30-35 градусов. Такие же клинья вшиваем в разрезы посередине переда и спинки. Подгибаем низ рукавов, подола, обрабатываем горловину. Кстати, довольно толстое шерстяное сукно можно подвернуть наружу 1 раз, а сверху обшить тканой на дощечках тесьмой. Горловину можно подвернуть наизнанку, можно обметать, окантовать косой бейкой или шелковой полоской, или сделать на подоплеке (см. рубаху для славян). 
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Рубаха с короткими рукавами: ширина первой детали на 6 см больше, рукава прямоугольные, длина измеряется не до пальца, а до локтя + 6 см, ширина – обхват руки у плеча, в самом толстом месте, плюс 18-20 см. Ворот квадратный, без разреза. Клинья в подол могут не понадобиться или только в боковые швы. Ластовицы не понадобятся почти наверняка. Украшается вышивкой по вороту, низу рукавов, подолу. Вышивка – крупные плетеные орнаменты. 

 SHAPE 



Штаны  скандинавы носили нескольких типов: узкие, по ноге, я таких не шила и потому не могу о них рассказать, свободные – предположительно близкие славянским портам, но отличающиеся способом завязывания (есть презабавная версия на этот счет на основе саг: женские штаны завязываются спереди, а мужские – сзади, проверка показала огромное удобство этой идеи), и преогромной ширины, в каковых ходит мой муж. Шили их из льна, шерсти, кожи (узкие и свободные), меха . Удобны (по погоде – одни из или обое сразу) свободные льняные и преогромной ширины из шерсти. Для драккара будет шиком кожаные, но и шерсть не хуже.

Свободные штаны, здесь же описание славянских портов: измеряем длину штанов от ремня (резинки на трусах) до щиколотки или чуть выше – скандинавы всё равно до колен обмотки мотали, но на мой вкус длинные удобнее – еще обхват талии (для славянских портов – обхват бедер, т е попы) и обхват ноги под самым этим самым, т.е. в самом широком месте.  Рисуем такую фигню: высота фигни – длина штанов + 4 см, поперечные размеры – соответственно, от верхнего до среднего измерения – как на любимых штанах носителя от пояса до мысика. Кроим две фигни. Складываем одну к другой лицом и сшиваем по толстым линиям. Раскрываем и сгибаем по пунктирной, тут уже видны штанины. В самое интересное место вшиваем ластовицу в форме ромба, размеров по осям ромба  примерно 25 и 15 см, длинной осью вдоль штанин. Сшиваем штанины. Подворачиваем низ штанин. Дальше для славян – подворачиваем верх штанов и вдергиваем в подворот шнурок-гашник. Для скандинавов – разрезаем штаны от талии по бокам сантиметров на 15, чтобы их было удобно надеть и снять ( обязательно попробуйте!!!). Разрезы обтачиваем косой бейкой. Кроим две полосы ткани по 8 см шириной и длиной, чтобы удобно завязать на поясе носителя. Полосы сгибаем вдоль, и обтачиваем ими, как поясом, соответственно переднюю и заднюю половины штанов, чтобы с каждой стороны болталось по тесемке. При надевании сначала завязываем на поясе спереди тесемки задней половины, потом завязываем тесемки передней половины сзади.
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Широкие штаны шились аналогично, но исходная деталь была прямоугольной, и шириной вдвое больше, чем обхват ноги. Пояс как у портов, с гашником. Штанины часто шьют вертикально полосатые ( сшиваются из полос 2-х цветов, шириной 8-10 см), но есть мнение, что они были одноцветные, просто в складку. 
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Шапки делали из клиньев (4-х, 6-ти) и окантовывали мехом. Клинья часто 2-х цветов, через один, в тон штанам. Или шили треугольный колпак, окантовывали мехом или тесьмой на дощечках, заламывали набок и иногда прикалывали угол маленькой фибулой. 

Плащи использовались квадратные 180х180 см или полукруглые, с вышивкой на прямой стороне. Как носили – надо показывать вживую. Иногда просто оборачивались шкурой.

Кафтаны украшались шелковыми или парчовыми разговорами (полоска ткани поперек груди, как на гусарских доломанах). Шились как халат по технологии, застегивались от горла до пояса на максимум пуговиц (гирек, дутых), столько же должно быть разговоров (показаны стрелками). Юбку присобирали. Ластовицы – по необходимости. Мерки – уже аналогично современным, только следить за длиной рукава. Вырез горловины не показан – задолбалась рисовать. Рисуйте сами. 
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Обмотки наматываются поверх штанин(иногда и поверх носков), типа портянок, до колен, фиксируются тесьмой. Как мотать и фиксировать – проще показать. Обмотки – полосы ткани 8-10 см на 3 м. материал – лен, шерсть.

Головная повязка – вышитый (шелком, золотом) широкий хайратник, праздничный мужской головной убор. Можно посмотреть в «И на камнях растут деревья», я же про него ничего не добавлю.

2. Славяне. Мужской костюм. Находок вообще минимум, поэтому восстановление ориентируется на этнографию, тексты и воображение\соображение. Носили порты (см выше), рубахи, (тоже по 2 шт), отличающиеся как минимум наличием подоплеки (см.ниже), тканые\плетеные пояса, плащи и свиты(предположительно, типа кафтанов, сама не шила), зимой шапки, рукавицы. Шерстяные носки домашней вязки костюм не испортят, можно обмотки, в том числе без обуви, или босиком. 

Итак, рубаха славянская, протестированный вариант. Мерки: на плечевых суставах сзади находим выступающие косточки и измеряем расстояние между ними, прибавляем 3 см. На плечо у самой шеи кладем шнур\веревку и свешиваем концы ее до колен спереди и сзади (до колен - оптимальная длина, более короткая смотрится странно и нескладно), измеряем, какой длины получился шнур, прибавляем 6 см. Кроим из ткани прямоугольник таких размеров. Кроим еще прямоугольник, длиной равный ширине предыдущего, а шириной 40-45 см. 

Складываем прямоугольники лицом к лицу и прошиваем по синей линии. Отверстие для головы вырезаем, между строчек тоже разрезаем, насекаем припуски, вытаскиваем меньший прямоугольник наизнанку. Сразу обработан ворот. Длинные срезы маленького прямоугольника ( это и есть подоплека) подворачиваем, короткие приметываем к основной детали – дальше обращаемся с ними, как будто это 1 деталь. Мерим на будущего носителя рубахи. От края ткани над плечом до основания мизинца измеряем. Измеряем обхват кулака, прибавляем 4 см. Кроим два прямоугольника таких размеров – рукава. Доставляем рукава клиньями: прямоугольные треугольники, длинный катет – половина длины рукава +3см, короткий – около 16-22 см, один угол ампутирован по красной линии, пропорционально. Пришиваем к серединам длинных сторон основной детали рукава в виде симметричного (это отследить очень точно!!!) креста. Складываем пополам, по линии рукав-плечи-рукав. Выкраиваем две трапеции: высотой от края длинного прямоугольника до рукава + 2 см, малое основание: обхват груди на вдохе минус две мерки меж плечами (те, что в самом начале), делим пополам, прибавляем 4 см, большое основание вдвое больше малого. Вшиваем их в бока.  Вставляем в подмышки ластовицы: ромбы или квадраты со стороной 6-10 см. Куда именно – показано на схеме. До конца сшиваем рукава. Если необходимо, расширяем подол треугольными клиньями, как у скандинавской. Подгибаем низ рукавов, подола. Обшиваем тесьмой или вышиваем. 

Выкройка из Доде подорванная Балка
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Плащ. Складки, какие показаны на иконах и фресках, удобнее делаются из прямоугольного плаща. 

Славянской шапкой, судя по всему, считают  меховой капюшон (прямоугольник, сложенный пополам и сшитый по одной стороне) и валяный, плетеный колпак.

3. Аланы. Мужской костюм. Что носили, у Доде описано подробно, повторяться не стану, а своих наработок пока минимум. Шью кафтан со стр.14 (могильник Подорванная балка), выяснила, что пропорции деталей на чертеже неверны, а идея (схема) в целом верна. Танцевать рекомендую от мерки плеч: расстояние между теми местами, куда сами собой ложатся лямки майки с узкими бретельками. Внимательно соотносить с изображением НАДЕТОГО кафтана. Описание пошива очень грамотное, добавить пока нечего. Для сокращения расходов можно под кафтан пододеть стандартную тунику на раннее средневековье из льна\крапивы\конопли (у алан, по находкам, примерно такие и были), а от холода и комаров, которые не беда на Кавказе, но в холодных северных странах ой как заметны, под «шортики»и ноговицы\чулки нацепить штаны понейтральней.

Обхват ноги плюс 6 см

















Примерно низ штанины








(Обхват талии+4см) пополам, для славян – (бедер+4см) пополам
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