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Месть Торуса
ПРЕДИСТОРИЯ
Однажды ночью в поместье князя Одрина Громма раздался шум. Слышались крики слуг о помощи, звон разбитой посуды, топот и грохот. От страха маленький Торус Громм спрятался в пустой бочке. Даже когда стих шум, маленький Торус не вылез из укрытия. Он просидел там до рассвета. Когда пропел первый петух, мальчик выбрался из бочки и осмотрел дом. Его детские глаза застали зрелище, от которого даже взрослому стало бы дурно. Окровавленные трупы слуг, охранников, его родителей… Торус Громм поклялся отомстить. Он отправился к своему дяде, и, узнав о трагедии, тот принял его как сына.
С тех пор мальчик обучался военному ремеслу, когда он вырос, стал служить в войске своего дяди. Умирая, дядя завещал свою дружину Торусу. Так он стал князем.
За время обучения он многое узнал. Но главное, он узнал, кто учинил кровавую расправу над его родителями. Это был Сэд, князь враждебного клана. Никто и не помнит, почему семьи поссорились, но эта война длится уже почти век. Торус Громм решил отомстить, уничтожить врага своими руками, и повел он свою дружину к замку ненавистного Сэда… Но он и не подозревал, что Сэд знает о походе, и уже выстроил свою охрану перед крепостью, а сам, как последний трус, скрылся за прочными стенами своего поместья…
* Разрешены все виды оружия кроме катан, шпаг и арбалетов. 

* Броня любая (мало ли откуда и какую броню сгномили варвары).
* Магия доступна только дружинникам. Заклинание «Берсеркер»: при использовании этого заклинания следующим ударом игрок при попадании по щиту снимает 10% НР, при попадании в любое другое место (на теле противника) снимает 30% НР. Заклинание восстанавливается 10 минут. Других заклинаний нет.
* У главных героев (Сэд и Торус) 200% НР. Они оба мастера и руководят своими дружинами. Одно отличие: Сэд командует из крепости и не может выходить на поле боя, в то время как Торус и командует, и принимает участие в сражении.

* Бонус НР за броню дается всем, кроме Сэда и Торуса.

* Здоровье регенерируется, если игрок убил другого игрока. При этом восстанавливаются все НР.
* Если Торус потерял все НР не от рук Сэда, он должен в течение 1 минуты вернуться за линию старта,  в течение пяти минут восстанавливать все НР и начать путь сначала. Иначе исход сражения решается в пользу Сэда.
* Если все дружинники Торуса «погибли», исход сражения решается в пользу Сэда.

* Если дружинники Торуса сломали врата крепости, туда может войти Торус (только Торус, и при этом у него полностью восстанавливаются все НР).
* Далее сражаются Торус и Сэд, все остальные боевые действия прекращаются. В зависимости от того, кто победит зависит и исход всего сражения.
* НР Торуса = НР Сэда

* Задача дружинников Торуса прорваться к вратам крепости, сломать их. Сохранить Торуса в живых. Попутно выносить дружинников Сэда.
* Задача дружинников Сэда не дать дружинникам Торуса прорваться к вратам. Вынести Торуса. Попутно выносить дружинников Сэда.
* Ни один дружинник не имеет права войти в крепость или атаковать Сэда, он в свою очередь не атакует дружинников.
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